



## **Житель Касимовского района привлекается к уголовной ответственности за незаконное проникновение в чужое жилище**



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По данным следствия, вечером 14 апреля 2020 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому бывшей супруги для выяснения отношений. Видя его состояние, женщина, имеющая на иждивении двоих несовершеннолетних детей, не открыла дверь. Тогда подозреваемый через чердачное помещение, сломав потолочное перекрытие, незаконно проник в дом. Соседи, услышав шум, вызвали сотрудников полиции.

Установление всех обстоятельств противоправного поведения предстоит в рамках расследования уголовного дела, по результатам которого действиям подозреваемого будет дана правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1456659>